

## Curriculum Vitae

Име и презиме: Петар Ђурђевић  
Датум и место рођења: 30. мај 1960. Земун.  
Пребивалиште: [REDACTED]  
телефон: [REDACTED]  
електронска пошта: [REDACTED]

### Образовање:

8. октобар 2013 – положио јавнобележнички испит.  
28. март 2007 – на Правном факултету Универзитета у Београду, стекао стручно звање специјалисте за област јавнобележничког права.  
25. април 1990 – пред Комисијом за полагање правосудног испита у Новом Саду положио правосудни испит.  
11. фебруар 1985 – дипломирао на Правном факултету Универзитета у Београду.

### Обуке и семинари

Редовно присуство на радионицама и семинарима у организацији Министарства правде Републике Србије, Фондације за континентално право и GIZ Legal Reform Project Serbia, за практичну обуку будућих јавних бележника

### Рад на рачунару

MS office пакет  
Open office

### Радно искуство

од 29. августа 1997 – уписан у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине.  
25. март 1985 – 28. августа 1997. запослен на неодређено време у предузећу Инекс Диана из Старе Пазове, где је обављао следеће послове: дипломирани правник – приправник, правни референт, руководилац службе правних и кадровских послова и директор сектора за опште, правне и кадровске послове.

### Напомена:

У адвокатској делатности обављао послове од којих многи спадају у надлежност јавних бележника, што подразумева дугогодишње радно искуство с одговарајућом правном материјом. Јавнобележничко право дуго година представља предмет стручног интересовања, чему је посвећено усавршавање од 2006. године. Због заинтересованости за посао јавног бележника, обезбедио све услове за обављање те делатности, укључујући пословни простор у самом центру Старе Пазове, у непосредној близини Основног суда.

## Лична биографија

Рођен 30.маја 1960.године у Земуну.По националности Србин а по вероисповести православца. Од рођења па све до данас с породицом живи у породичној кући у Старој Пазови, у ул. [REDACTED]. Основну и средњу школу правног смера завршио у Старој Пазови. Дипломирао на Правном факултету Универзитета у Београду 1985.године и фактички одмах по дипломирању запослио се у тадашњем Текстилном предузећу Инекс Диана где је радио преко 12 година и за то време обављао правне послове од дипломираног правника-приправника, преко правног референта до руководиоца службе правних и кадровских послова и директора сектора за опште,правне и кадровске послове.Од августа месеца 1997. године непрекидно уписан у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине.

Заинтересован за обављање послова јавног бележника па је стога током 2006. и 2007. године на Правном факултету Универзитета у Београду окончао специјалистичке студије и стекао звање специјалисте за јавнобележничко право а октобра 2013.године положио је и јавнобележнички испит.Као адвокат током више од 17 година бављења адвокатуром обављао је и обавља многе послове који сада спадају у надлежност јавних бележника. Комуникативан и у коректним односима са свим колегама, судијама као и запосленима у свим предузећима, установама, државним органима и јединицама локалне самоуправе са којима сарађује.

С обзиром да је заинтересован за обављање послова јавног бележника као и да поседује у власништву односно сувласништву са мајком породичну стамбену зграду у строгом центру Старе Пазове која је од Основног суда удаљена око 100 метара то је током 2011 и 2012 године са породицом на тој локацији изградио поред осталог и пословни простор површине 91м2 у делу кога сада обавља адвокатску делатност и који простор је опремљен и скоро идеалан за јавнобележничку канцеларију а има могућности да се по потреби и без већих улагања и прошири.

Хоби му је шах којим се аматерски бави још од основне школе, има титулу мајсторског кандидата и солидан рејтинг међународне шаховске федерације ФИДЕ. Ожењен супругом [REDACTED] са којом у браку је изродио двоје деце [REDACTED] и [REDACTED].